Vážení  rodiče,
zápis dětí do 1. tříd pro školní rok 2021/2022  - MIMOŘÁDNÉ OPATŘENÍ
Zápisy k povinné školní docházce proběhnou v souladu s právními předpisy, ale s upuštěním od některých tradičních postupů. Zápisy se uskuteční v termínu dle školského zákona od 1. dubna 2021 do 30. dubna 2021 BEZ OSOBNÍ PŘÍTOMNOSTI DĚTÍ A ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ VE ŠKOLE.
1. Pro koho?
· Všechny děti, které dosáhnou před začátkem školního roku 2021/2022 věku šesti let. Tedy děti narozené od 01. 09. 2014 do 31. 08. 2015.
· Všechny děti s odkladem povinné školní docházky z loňského roku. Pokud dítě dovrší ve školním roce 2021/2022 8 let, nemůže žádat o odklad.
· Děti, kterým bude 6 let až po 1. 9. 2021, mohou absolvovat zápis také. Musí však mít doporučení z PPP poradny (narození do 31. 12. 2015) nebo doporučení z PPP poradny a vyjádření pediatra (narození po 31. 12. 2015)
3. Co je potřeba?
[bookmark: _GoBack]Vyplněné dokumenty  -  žádost o přijetí dítěte do 1. třídy, zápisní list, případně žádost o odklad (doplněnou o zprávu z PPP a doporučení lékaře nebo SPC + žádost o přijetí) - lze podávat ihned. 

Tyto dokumenty, které naleznete i na https://www.mzs-vb.cz/  je možno podat:
-  do datové schránky: ID datové schránky: y26b2yy 
-  e-mailem s elektronickým podpisem zákonného zástupce, 
− poštou (rozhodující je datum podání na poštu), 
− osobním podáním ve škole (do schránky před školou v zalepené obálce). 
- všechny potřebné dokumenty budou také připraveny od 15.3.2021 k vyplnění a odevzdání u hlavního     vchodu do školy i s instrukcemi - zvoňte na kancelář nebo zástupkyni denně 7 – 14 (nebo v 	jiný čas po tel. dohodě, 585351134, 607833803)
Pokud zákonný zástupce podá žádost prostřednictvím jiných technických prostředků, než jsou výše uvedené (např. e-mailem bez uznávaného elektronického podpisu, faxem apod.), je nutné, aby ji do 5 dnů potvrdil (OSOBNĚ PODEPSAL VE ŠKOLE), jinak se k žádosti nepřihlíží. 

Pokud se budete rozhodovat o možném odkladu a nebudete si jisti, informujte nás prosím na emailové adrese libuse.sandrova@mzs-vb.cz nebo na tel. čísle 607 833 803 do 15. 4. 2021 a po vzájemné domluvě Vám bude nabídnuta individuální konzultace.

V případě nejasností volejte: 585 351 134 nebo 607 833 803.

Po ukončení mimořádných opatření, a pokud epidemická situace dovolí, uspořádáme setkání se zapsanými dětmi zaměřené na seznámení se s prostředím školy, vzdělávacím programem a učiteli.
Každému dítěti, bude přiděleno registrační číslo, které bude předem oznámeno rodičům. Podle novely školského zákona č. 561/2004 Sb. rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí se oznamuje zveřejněním seznamu registračních čísel přijatých i nepřijatých dětí, a to na webových stránkách školy a na vstupních dveřích školy do 4. 5. 2021.
Předpokládáme otevření minimálně dvou tříd prvního ročníku.
Těšíme se na naše budoucí prvňáčky.
